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[bookmark: _Hlk110339640]L’énergie en couleur – Modules solaires colorés pour toit et façade


Swisspearl fabrique non seulement des produits à base de fibres-ciment pour le toit et la façade, mais aussi des systèmes photovoltaïques qui s’intègrent parfaitement à l’enveloppe du bâtiment. Afin de pouvoir offrir encore plus de marge de créativité aux architectes, les modules solaires pour la façade existent désormais respectivement dans neuf et trois coloris standard. Ces modules solaires colorés sont puissants, hauts en couleurs et se combinent bien avec des produits à base de fibres-ciment.
En règle générale, les modules solaires sont noirs, ce qui est logique étant donné que cette couleur reflète la moindre lumière et permet d’atteindre des performances maximales. Mais depuis que l’on utilise aussi les façades pour produire de l’énergie, et peut-être même depuis plus longtemps, la clientèle réclame des modules solaires colorés. C’est pourquoi, depuis début 2025, Swisspearl propose également des versions colorées de ses modules solaires. Neuf coloris standard sont disponibles pour la façade, et trois pour le toit. La palette des coloris va du gris clair au violet foncé. 


Un savoir-faire de longue date 
Swisspearl produit depuis plus de 130 ans des produits à base de fibres-ciment pour l’enveloppe des bâtiments. Depuis 2010, l’entreprise exploite aussi son savoir-faire de manière ciblée sous la marque Sunskin pour mettre au point des systèmes photovoltaïques utilisés aussi bien sur les toits que sur les façades. Ils ne sont pas placés en surimposition sur l’enveloppe du bâtiment, mais y sont harmonieusement intégrés grâce à des solutions pour détails à la conception réfléchie. Ces systèmes solaires, développés dans l’usine de Niederurnen, sont fabriqués exclusivement pour Swisspearl en Autriche, selon des spécifications propres à l’entreprise.


Diversité des couleurs, robustesse et durabilité
Les modules photovoltaïques colorés de Swisspearl présentent une surface mate, un revêtement coloré uniforme, ils s’intègrent en affleurement à la façade et peuvent être combinés avec des plaques de fibres-ciment de même couleur. À Rapperswil-Jona, au bord du lac de Zurich, un immeuble de dix étages a récemment fait l’objet d’une rénovation énergétique avec les nouveaux modules photovoltaïques colorés associés à des plaques de fibres-ciment et Eternit ondulées dans des tons identiques. En se tenant devant le bâtiment, rien ne laisse penser à première vue qu’il s’agit d’un système photovoltaïque.


Dans l’ensemble, le thème des modules solaires colorés est inédit dans le secteur. Afin de répondre, ici aussi, aux strictes exigences de qualité, l’équipe Solaire de Swisspearl a dû déterminer la teinte adaptée et la meilleure technologie d’application pour les couleurs. Celles-ci devaient se montrer convaincantes en matière de diversité des tons, de stabilité des couleurs, de performances du module et d’aspect visuel global, tout en satisfaisant aux critères élevés de l’entreprise en matière de longévité et de durabilité.
Les panneaux solaires sont composés de deux plaques de verre épaisses, au milieu desquelles se trouvent, bien protégées, les cellules solaires. Avant la trempe, la teinte est appliquée par sérigraphie sur la face intérieure du verre frontal et se fond dans le verre pendant le processus de trempe. Cela permet d’obtenir un résultat de couleur uniforme et reproductible ainsi qu’une solidité de la couleur à long terme. La teinte utilisée est exempte de cadmium et de métaux lourds et permet une grande diversité de couleurs. De plus, chaque mélange de couleurs peut être reproduit à tout moment. 


Système complet 
En principe, plus la teinte est claire, moins le module est performant. Plus que la teinte, c’est bien sûr l’orientation de la façade qui a une influence sur la performance des modules. Une façade orientée plein nord ou des zones constamment ombragées par des bâtiments voisins ne conviennent pas à la production d’énergie. Pour des raisons de coûts et d’efficacité, les modules solaires sont uniquement installés dans des endroits où ils sont suffisamment exposés au soleil. Il est donc très avantageux de pouvoir compléter les modules solaires colorés intégrés à l’enveloppe du bâtiment avec des plaques de fibres-ciment adaptées, car ils sont d’une part montés sur la même sous-construction, et car les palettes de coloris des modules photovoltaïques peuvent d’autre part être harmonisées avec celles des plaques de fibres-ciment. Ainsi, les éléments solaires et le fibres-ciment se combinent bien entre eux, mais aussi avec d’autres matériaux de façade, comme le bois. En tant que fournisseur complet, Swisspearl propose non seulement des plaques de fibres-ciment et des panneaux solaires, mais aussi le système de montage correspondant avec toutes les pièces détachées nécessaires, le tout auprès d’un seul prestataire. 
Les modules solaires Sunskin pour la façade sont disponibles en deux formats et trois tailles. Ils sont fixés de manière affleurante et invisible. Le système, nommé Sunskin Facade Flat, existe en neuf coloris standard, ainsi qu’en noir satiné et en noir. Des coloris spéciaux peuvent être réalisés sur demande.




A propos de Swisspearl
Swisspearl Schweiz AG fabrique des produits pour les enveloppes de bâtiments, les intérieurs, la protection incendie et le jardin. En plus de mettre traditionnellement l’accent sur le fibres-ciment, l’entreprise commercialise également depuis 2010 des systèmes photovoltaïques pour les toits et les façades, conçus en interne et fabriqués en Europe par des sociétés partenaires, en exclusivité pour Swisspearl. 
En tant que fournisseur novateur et créatif de solutions globales, Swisspearl accorde une très grande importance au développement durable. Développer et proposer des produits, services et solutions leaders tout en agissant de manière respectueuse envers nos collaborateurs, clients et partenaires sont des enjeux majeurs.
Swisspearl Schweiz AG est une filiale de Swisspearl Group AG, toutes deux basées à Niederurnen (Suisse). Swisspearl Group AG fabrique ses produits en Europe, dans 8 ateliers, exploite 20 organisations commerciales propres à l’entreprise et travaille avec des partenaires commerciaux dans plus de 60 pays. Elle emploie plus de 2'200 collaborateurs et collaboratrices dans le monde entier.
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